
Παρουσίαση Αποτελεσμάτων Παρουσίαση Αποτελεσμάτων 

Πανελλήνιας Έρευνας για την ΨωρίασηΠανελλήνιας Έρευνας για την Ψωρίασηή ς ρ ς γ η ρ ηή ς ρ ς γ η ρ η

Ετοιμάστηκε για τις:



Ταυτότητα ΈρευναςΤαυτότητα Έρευνας

Μ θ δ λ ίΜ θ δ λ ί Συμπλήρωση του ερωτηματολογίου στοΣυμπλήρωση του ερωτηματολογίου στο internetinternet καικαιΜεθοδολογίαΜεθοδολογία:: Συμπλήρωση του ερωτηματολογίου στο Συμπλήρωση του ερωτηματολογίου στο internet internet και και 
αυτοσυμπληρούμενααυτοσυμπληρούμενα ερωτηματολόγια σε γιατρούςερωτηματολόγια σε γιατρούς

Ασθενείς με Ψωρίαση ΠανελλαδικάΑσθενείς με Ψωρίαση ΠανελλαδικάΚοινόΚοινό--στόχοςστόχος::

ίί

Ασθενείς με Ψωρίαση, ΠανελλαδικάΑσθενείς με Ψωρίαση, Πανελλαδικά

2 4642 464ΔείγμαΔείγμα:: 2.4642.464

( έ( έ i )i )

ξ ή /ξ ή /

2.382 (μέσω 2.382 (μέσω internet)internet)
82 (μέσω φόρμας)82 (μέσω φόρμας)

Διεξαγωγή συν/ωνΔιεξαγωγή συν/ων:: 27 27 ΟΟκτωβρίου 2011 κτωβρίου 2011 –– 24 Ιανουαρίου 201224 Ιανουαρίου 2012
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Προφίλ Δείγματος 

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΙΓΜΑΤΟΣ 100 2.464

% NOC
ΦΥΛΟΦΥΛΟ 
ΆΝΔΡΑΣ 61 1.501
ΓΥΝΑΙΚΑ 39 963
ΗΛΙΚΙΑ 
ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 2 47
18 - 29 ΕΤΩΝ 12 306
30 - 39 ΕΤΩΝ 32 791
40 49 ΕΤΩΝ 30 73940 - 49 ΕΤΩΝ 30 739
50 - 59 ΕΤΩΝ 18 431
60+ ΕΤΩΝ 6 155
ΠΟΛΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ
ΑΘΗΝΑ 45 1.116
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 8 197
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 3 62
ΠΑΤΡΑ 2 59ΠΑΤΡΑ 2 59
ΒΟΛΟΣ 2 47
ΙΩΑΝΝΙΝΑ 2 39
ΛΑΡΙΣΑ 2 37
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ΧΑΝΙΑ 2 37
ΆΛΛΗ 35 862



δδιαγνωστικά σστοιχεία
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Σοβαρότητα ασθένειας (βαθμός επίδρασης) *

1 στους 3 
αντιμετωπίζει πολύ / 
μεγάλο πρόβλημα

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2 464)
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* Η κατηγοριοποίηση των ασθενών έχει προκύψει βάσει του κοινού δερματολογικού δείκτη ποιότητας ζωής 
(DLQI) και συγκεκριμένα από τις απαντήσεις που έδωσαν στις 9 ερωτήσεις που σχετίζονται με το πρόβλημα 
του δέρματός τους κατά την τελευταία εβδομάδα

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Από ποιο είδος ψωρίασης πάσχετε;

Κ άλλ έλ

Ασθενείς με εξαιρετικά 
σοβαρό πρόβλημα  (54%) 

Και άλλο μέλος στην 
οικογένεια με 
ψωρίαση

30%30%

Λίγο περισσότερο οι 
ασθενείς με ελαφριά 

6
Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)

ς μ φρ
μορφή νόσου (41%) 



Από ποιο άλλο χρόνιο νόσημα πάσχετε;

Οι ερωτώμενοι που 
πάσχουν κι από άλλο χ
χρόνιο 
νόσημα 18%
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Βάση: όσοι πάσχουν και από άλλο είδος ψωρίασης (n=444)



Πριν από πόσο καιρό είχατε τα πρώτα συμπτώματα;

Περισσότερο όσοι 
αντιμετωπίζουν 

εξαιρετικά μεγάλο 
πρόβλημα νόσου (73%)

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)
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Από τη στιγμή που εμφανίστηκαν τα πρώτα 
συμπτώματα, μετά από πόσο καιρό έγινε επίσκεψη 

σε δερματολόγο;

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)
Καθυστέρησαν λίγο 

περισσότερο οι άνδρες και 
όσοι έχουν μικρότερο 

πρόβλημα

9

πρόβλημα 



πποιότητα ζζωής
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Κατά τη διάρκεια της τελευταίας εβδομάδας το δέρμα σας…..;
ΜΜέγεθοςέγεθος προβλήματος σε σχέση με την εμφάνιση/δραστηριότητες/προσωπικέςπροβλήματος σε σχέση με την εμφάνιση/δραστηριότητες/προσωπικέςΜΜέγεθοςέγεθος προβλήματος σε σχέση με την εμφάνιση/δραστηριότητες/προσωπικές προβλήματος σε σχέση με την εμφάνιση/δραστηριότητες/προσωπικές 
σχέσειςσχέσεις

Γενικά έχουν προβλήματα 
σε όλους τους τομείς όσοι 

ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΕΜΦΑΝΙΣΗ

ς ς μ ς
είναι κάτω από 18 και πάνω 

από 60+ ετών

ΣΕ ΣΧΕΣΗ ΜΕ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ

ΣΤΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Μέγεθος προβλήματος σε σχέση με την εμφάνιση
ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου TOP 2 BOXES (ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ/ΠΟΛΥ)ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ ΜΕΓΑΛΗ

TOP 2 BOXES (ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ/ΠΟΛΥ)

81 60ΑΜΗΧΑΝΙΑ 42
81 60

ΕΡΕΘΙΣΜΕΝΟ ΔΕΡΜΑ 38
97 83

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΣΤΗΝ 
ΕΠΙΛΟΓΗ ΡΟΥΧΩΝ

24
93 54
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464) Βάση: ασθενείς με εξαιρετικά 

μεγάλο πρόβλημα (n=112)
Βάση: ασθενείς με μεγάλο 
πρόβλημα (n=626)



Μέγεθος προβλήματος σε σχέση με τις δραστηριότητες
ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου TOP 2 BOXES (ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ/ΠΟΛΥ)ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ ΜΕΓΑΛΗ

TOP 2 BOXES (ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ/ΠΟΛΥ)

Εμπόδιο για

ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ 25
96 62

Εμπόδιο για…..

89
ΑΘΛΗΜΑΤΑ 15

89 38

ΨΩΝΙΑ 12
86 29

ΕΡΓΑΣΙΑ/ΜΕΛΕΤΗ 11
72 27
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464) Βάση: ασθενείς με εξαιρετικά 

μεγάλο πρόβλημα (n=112)
Βάση: ασθενείς με μεγάλο 
πρόβλημα (n=626)



Μέγεθος προβλήματος σε σχέση με τις προσωπικές σχέσεις
ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου TOP 2 BOXES (ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ/ΠΟΛΥ)ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου TOP 2 BOXES (ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ/ΠΟΛΥ)

ΣΥΝΟΛΟ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ ΜΕΓΑΛΗ

ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΜΕ 
ΣΥΝΤΡΟΦΟ/ΦΙΛΟΥΣ/ 

ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ
15 91 36

ΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣΣΕΞΟΥΑΛΙΚΕΣ 
ΔΥΣΚΟΛΙΕΣ

14 84 32
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464) Βάση: ασθενείς με εξαιρετικά 

μεγάλο πρόβλημα (n=112)
Βάση: ασθενείς με μεγάλο 
πρόβλημα (n=626)



εενημέρωση & υυπηρεσίες υυγείας

15



Ενημερώνεστε για θέματα σχετικά με την ασθένεια; 

3 στους 5 
ενημερώνονταιενημερώνονται

Είναι κυρίως όσοι 
έχουν μεγάλο

Περισσότερο όσοι 
επηρεάζονται καθόλου έως

έχουν μεγάλο 
(72%) και 
εξαιρετικό 

πρόβλημα (81%)
επηρεάζονται καθόλου  έως 
λίγο από τη νόσο τους  (43%) 
και οι νεότεροι κάτω των 18 

ετών
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Πηγές ενημέρωσης σχετικά με την ασθένεια
όσοι ενημερώνονταιόσοι ενημερώνονταιόσοι ενημερώνονταιόσοι ενημερώνονται

Στο σύνολο 
του 

δείγματος γμ ς

43%

41%

10%

7%7%
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Βάση: όσοι ενημερώνονται (n=1.547)



Συζητάτε με το γιατρό σας για τις θεραπευτικές 
επιλογές;επιλογές; 

ΟΣΟΙ ΔΕΝ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΝΤΑΙ 42
ΦΥΛΟ
ΆΝΔΡΑΣ 44
ΓΥΝΑΙΚΑ 39ΓΥΝΑΙΚΑ 39
ΗΛΙΚΙΑ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 46
18 - 29 ΕΤΩΝ 43
30 39 Ω 330 - 39 ΕΤΩΝ 43
40 - 49 ΕΤΩΝ 43
50 - 59 ΕΤΩΝ 41
60+ ΕΤΩΝ 36
ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ
ΚΑΜΙΑ 48
ΜΙΚΡΗ 47
ΜΕΤΡΙΑ 45
ΜΕΓΑΛΗ 34
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ 24
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Πόσο ικανοποιημένος/η είστε από την ενημέρωση 
που έχετε σχετικά με νόσο από το γιατρό σας;που έχετε σχετικά με νόσο από το γιατρό σας; 

Περισσότερο όσοι 
επηρεάζονται πολύ/πάρα 
πολύ από τη νόσο τους και 
οι νεότεροι 18-29 ετών

Περισσότερο όσοι δεν 
επηρεάζονται καθόλου 
από τη νόσο τους και οι 
μεγαλύτεροι 50-59 ετών
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Βάση: όσοι συζητούν με το γιατρό για τις εναλλακτικές επιλογές (n=1.425)



Σε ποια θέματα θα θέλατε περισσότερη ενημέρωση; 
Περισσότερο όσοι 
επηρεάζονται πολύ 

(68%) – μέτρια (62%)  
από την ασθένειααπό την ασθένεια

Περισσότερο οι 
νεότεροι κάτω από 
18 ετών (63%) και ( )
οι 40-49 (61%)
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



υυποστήριξη
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Αισθάνεστε ότι έχετε την υποστήριξη που επιθυμείτε 
από το οικογενειακό/φιλικό περιβάλλον;από το οικογενειακό/φιλικό περιβάλλον;

22

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Αισθάνεστε ότι έχετε την υποστήριξη που επιθυμείτε 
από το οικογενειακό/φιλικό περιβάλλον;από το οικογενειακό/φιλικό περιβάλλον;

BOTTOM  2 BOXES 
(ΜΑΛΛΟΝ ∆ΙΑΦΩΝΩ/

ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου

(ΜΑΛΛΟΝ ∆ΙΑΦΩΝΩ/
∆ΙΑΦΩΝΩ ΑΠΟΛΥΤΑ)

ΣΥΝΟΛΟ 8

ΚΑΜΙΑ

ΜΙΚΡΗ

7

5

ΜΕΤΡΙΑ 6

ΜΕΓΑΛΗ 11
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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ 13



εεργασία
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Ασθενείς με αυτοάνοσα νοσήματα και εργασίαΑσθενείς με αυτοάνοσα νοσήματα και εργασία

   
Μη εργαζόμενοι 

(%)
ΣΥΝΟΛΟ 21ΣΥΝΟΛΟ 21
ΦΥΛΟ
ΆΝΔΡΑΣ 16
ΓΥΝΑΙΚΑ 30
ΗΛΙΚΙΑ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 89
18 - 29 ΕΤΩΝ 34
30 - 39 ΕΤΩΝ 10
40 - 49 ΕΤΩΝ 12
50 - 59 ΕΤΩΝ 2450  59 ΕΤΩΝ 24
60+ ΕΤΩΝ 70
ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΝΟΣΟΥ ΣΤΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
ΚΑΝΕΝΑΣ 19
ΜΙΚΡΟΣ 19
ΜΕΤΡΙΟΣ 22
ΜΕΓΑΛΟΣ 23
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΟΣ 31
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Είδος απασχόλησης
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Η νόσος επηρεάζει την εκπλήρωση των 
επαγγελματικών σας υποχρεώσεων;επαγγελματικών σας υποχρεώσεων;

Απαντήστε χρησιμοποιώντας την κλίμακα Συμφωνώ απόλυτα – διαφωνώ απόλυτα
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Βάση: ασθενείς που εργάζονται (n=1.941)



Η νόσος επηρεάζει την εκπλήρωση των 
επαγγελματικών σας υποχρεώσεων;επαγγελματικών σας υποχρεώσεων;
ΑΑνάλογα της σοβαρότητας της νόσουνάλογα της σοβαρότητας της νόσου

ΣΥΝΟΛΟ 24
TOP  2 BOXES (ΣΥΜΦΩΝΩ 

ΑΠΟΛΥΤΑ/ ΜΑΛΛΟΝ ΣΥΜΦΩΝΩ)

ΚΑΜΙΑ 7ΚΑΜΙΑ

ΜΙΚΡΗ

7

9

ΜΕΤΡΙΑ 21

ΜΕΓΑΛΗ 50
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ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΗ 88



Έχετε ενημερώσει τον εργοδότη/συναδέλφους για την 
πάθησή σας;πάθησή σας;

Ένα 22% είναι 
αυτοαπασχολούμενοιαυτοαπασχολούμενοι

29
Βάση: ασθενείς που εργάζονται (n=1.941)



Λόγοι που δεν έχουν ενημερώσει κανέναν  γ χ ημ ρ

30
Βάση: ασθενείς που εργάζονται και δεν έχουν ενημερώσει ούτε τον εργοδότη ούτε τους συναδέλφους για την πάθηση  
(n=1.184)



Συμπεριφορά ασθενών ως προς την τήρηση αγωγής 
και συνέπειας των ιατρικών επισκέψεωνκαι συνέπειας των ιατρικών επισκέψεων

ΔΕΝ ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΤΗ ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΗ 
ΑΓΩΓΗ ΠΟΥ ΕΧΕΙ ΣΥΣΤΗΣΕΙ Ο ΓΙΑΤΡΟΣ

27

ΔΕΝ ΤΗΡΟΥΝ ΠΛΗΡΩΣ ΤΙΣ ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ 
ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ ΛΗΨΗΣ ΤΗΣ ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ

37

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΣΥΝΕΠΕΙΣ ΣΤΙΣ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΕΣ ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ

40

31Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Ακολουθείτε τη φαρμακευτική αγωγή που προτείνει ο 
γιατρός σας;γιατρός σας;

Όσοι ΔΕΝ

   

Όσοι ΔΕΝ 
ακολουθούν τη 
φαρμ/κή αγωγή 

(%)
ΣΥΝΟΛΟ 27
ΦΥΛΟ
ΆΝΔΡΑΣ 28
ΓΥΝΑΙΚΑ 25
ΗΛΙΚΙΑ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 15ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 15
18 - 29 ΕΤΩΝ 25
30 - 39 ΕΤΩΝ 28
40 - 49 ΕΤΩΝ 29
50 - 59 ΕΤΩΝ 28
60+ ΕΤΩΝ 16
ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΝΟΣΟΥ ΣΤΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
ΚΑΝΕΝΑΣ 33

Βά ύ λ δ ί ( 2 464)

ΜΙΚΡΟΣ 29
ΜΕΤΡΙΟΣ 28
ΜΕΓΑΛΟΣ 21
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΟΣ 17
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Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)



Λόγοι που δεν ακολουθούν τη φαρμακευτική αγωγή 
που προτείνει ο γιατρόςπου προτείνει ο γιατρός 

33

Βάση: όσοι δεν ακολουθούν την αγωγή  (n=664)



Συμμορφώνεστε πλήρως με τις οδηγίες του γιατρού 
σας ως προς τη λήψη της αγωγής ;σας ως προς τη λήψη της αγωγής ;

   

Όσοι ΔΕΝ 
συμμορφώνονται 

πλήρως  (%)
ΣΥΝΟΛΟ 37
ΦΥΛΟΦΥΛΟ
ΆΝΔΡΑΣ 39
ΓΥΝΑΙΚΑ 34
ΗΛΙΚΙΑ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 24
18 - 29 ΕΤΩΝ 39
30 - 39 ΕΤΩΝ 40
40 - 49 ΕΤΩΝ 38
50 - 59 ΕΤΩΝ 35
60+ ΕΤΩΝ 2360+ ΕΤΩΝ 23
ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΝΟΣΟΥ ΣΤΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
ΚΑΝΕΝΑΣ 36
ΜΙΚΡΟΣ 43

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)

ΜΕΤΡΙΟΣ 39
ΜΕΓΑΛΟΣ 31
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΟΣ 22

34

Βάση: σύνολο δείγματος (n 2.464)



Συμμορφώνεστε πλήρως με τις προγραμματισμένες 
επισκέψεις στο ιατρείο/νοσοκομείο;επισκέψεις στο ιατρείο/νοσοκομείο;

Ό ΔΕΝ

   

Όσοι ΔΕΝ 
συμμορφώνονται 

πλήρως  (%)
ΣΥΝΟΛΟ 40
ΦΥΛΟΦΥΛΟ
ΆΝΔΡΑΣ 43
ΓΥΝΑΙΚΑ 35
ΗΛΙΚΙΑ
ΚΑΤΩ ΑΠΟ 18 ΕΤΩΝ 28
18 - 29 ΕΤΩΝ 35
30 - 39 ΕΤΩΝ 43
40 - 49 ΕΤΩΝ 41
50 - 59 ΕΤΩΝ 42
60+ ΕΤΩΝ 29
ΒΑΘΜΟΣ ΕΠΙΔΡΑΣΗΣ ΝΟΣΟΥ ΣΤΗ 
ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΖΩΗΣ
ΚΑΝΕΝΑΣ 40
ΜΙΚΡΟΣ 45ΜΙΚΡΟΣ 45
ΜΕΤΡΙΟΣ 42
ΜΕΓΑΛΟΣ 33
ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ ΜΕΓΑΛΟΣ 24

35

Βάση: σύνολο δείγματος (n=2.464)


